

2019 世界斯诺克国际锦标赛昨日在大庆开赛

# 丁俊晖等 72 名顶尖球星亮相



2019 世界斯诺克国际锦标赛(以下简称:国锦赛)4 日在大庆正式拉开序幕,丁俊晖、马克·艾伦、塞尔比、特鲁姆普等 72 位世界顶尖斯诺克球星将在为期八天的国锦赛中悉数亮相。

国锦赛是当前中国最高等级的斯诺克赛事之一,也是冠军奖金仅次于世锦赛和中国公开赛的冠军奖金第三高的排名赛。本届比赛总奖金高达 80 万英镑,其中冠军奖金 17.5 万英镑。

赛前发布会上,中国台球协会副秘书长刘春胜积极评价了国锦赛对中国台球运动发展的作用,表示赛事给全世界斯诺克球员和球迷留下了深刻的印象和美好的回忆,“国锦赛是

一项充满活力和生命力的赛事,它为世界和中国台球运动的发展都做出卓越贡献。如今的世界斯诺克国际锦标赛,对外已经成为大庆城市形象展示的一扇窗口,对内则为全民健身事业、中国体育产业发展和丰富市民精神文化生活带来了积极的影响。”

世界职业比利和斯诺克协会主席福泽盛对斯诺克运动在中国的蓬勃发展给予了充分赞赏。他表示,自 2012 年落户中国后,国锦赛已成为最知名和重要的巡回赛之一。他用群星云集形容了本届国锦赛强大的球星阵容,并进一步讲到:“今年的冠军名单中汇集了当代斯诺克最伟大的选手,总奖金的再次提升一定会为大家带来更

精彩的对阵,期待各位球员在比赛中发挥出最好的状态。”

作为东道主,大庆市体育局局长安营向所有来到大庆的球员和嘉宾表示欢迎,并介绍说今年赛事由新闻发布会、欢迎晚宴、球迷见面会、开杆仪式、正赛、游览城市风光和颁奖仪式组成,正赛于 8 月 4 日至 8 月 11 日展开,“诚邀世界各地的台球爱好者齐聚一堂,共同感受这座城市的独特人文魅力!”

2019 斯诺克国锦赛由中国台球协会、中央电视台体育频道、黑龙江省体育局、大庆市人民政府主办;中视体育娱乐有限公司、黑龙江省社会体育指导与对外交流中心、大庆市体育局承办。(据新华社)

夏煊泽谈石宇奇退出世锦赛

## 会影响奥运积分但已做好准备

国羽单打主教练夏煊泽 4 日向记者表示,男单名将石宇奇将退出羽毛球世锦赛,“这对奥运积分肯定会有一些影响,但是我们也做好了备战积分赛的措施和准备”。

2019 羽毛球世锦赛将于 8 月 19 日在瑞士巴塞尔拉开帷幕,堪称东京奥运会前最重要的一项羽球赛事。日前,国羽公布了参赛名单,其中林丹、谌龙、陆光祖和黄宇翔将出战男单,上届世锦赛亚军石宇奇因伤退出。

石宇奇在 7 月中旬的印尼公开赛第二轮中受伤,回国后被确诊为左脚踝侧副韧带撕裂并进行了手术。此后他接连缺席了



日本公开赛和泰国公开赛。在世界羽联最新一期世界排名中,石宇奇紧随日本的桃

田贤斗位居男单第二。谌龙排第四,林丹列第 14。(据新华社)

### ·影视速递·

#### 《神犬小七 3》

讲述“萌宠”救援任务



日前在京举行的研讨会上,电视剧《神犬小七 3》获得专家好评。

该剧讲述了九个年轻人和九条不同品种搜救犬组成的公益救援队在救援任务中发生的故事,由袁晓满执导,姜潮、宋妍霏、蔡国庆、董力等主演。(据新华网)

#### 《时间都知道》

呈现时空交错的爱



唐嫣、窦骁主演的电视剧《时间都知道》正在北京卫视播出。

该剧讲述了 31 岁的时简(唐嫣饰演)因意外陷入长眠,在沉睡中梦回十年前的时光,重遇未来丈夫叶珈成(窦骁饰演)。剧中,时简在十年前努力着,希望能改变身边人的命运,而实际上,该发生的事情依旧会发生。(据新华网)

#### 《无主之城》

上演绝地求生故事



孤岛冒险剧《无主之城》近日举行见面会,主演杜淳、许龄月、代旭、陈雨锶等现身。

该剧讲述了一群身份、经历各异的旅客误入孤岛后求生的故事。剧中既有警察、商人,也有记者、女博士,不同身份的人各怀心事,面对蝙蝠袭击等接踵而至的生存危机,徘徊在善与恶的边缘。(据《新晚报》)